
 

 

 

PROTOKÓŁ  

z XXXVI sesji Rady Miejskiej w Czersku odbytej 10 sierpnia 2021 r. 

w sali Centrum Informacji Turystycznej w Czersku  

 

Sesji przewodniczył:                                                                                 Przewodniczący Rady 

  Krzysztof Przytarski 

 

Sesja rozpoczęła się o godz. 14:00 z zakończyła o godz. 14:20. 

W sesji wzięło udział 19 radnych, zgodnie z załączoną listą obecności. 

 

W sesji również udział wzięli: 

1. Przemysław Biesek-Talewski 

2. Władysław Rzepczyński  

– Burmistrz Czerska 

– Radca Prawny  

Ad. 1 Otwarcie sesji i stwierdzenie quorum (2:10 - 2:45) 

Otwarcia sesji dokonał Przewodniczący Rady Krzysztof Przytarski. Przywitał radnych, 

Burmistrza, Mecenasa, dyrektorów jednostek organizacyjnych gminy, pracowników UM, 

sołtysów i przedstawicieli mediów oraz mieszkańców.  

Ad. 2 Stwierdzenie quorum (2:50 - 3:25) 

Przewodniczący Rady Krzysztof Przytarski stwierdził prawomocność posiedzenia Rady. 

Nadmienił, że w sesji uczestniczy 19 radnych, co daje quorum do podejmowania 

prawomocnych uchwał oraz wniosków. Przewodniczący zapytał czy do zaproponowanego 

porządku obrad są jakieś uwagi. Żadnych uwag nie zgłoszono.  

Przyjęto porządek obrad o następującej treści 

 

1. Otwarcie sesji. 

2. Stwierdzenie quorum. 

3. Podjęcie uchwały w sprawie powołania komisji konkursowej w celu przeprowadzenia 

konkursu na stanowisko dyrektora Samodzielnego Publicznego Zakładu Opieki Zdrowotnej 

w Czersku. 

4. Sprawy bieżące, wolne wnioski i informacje. 

5. Zakończenie sesji. 

Ad. 3 Podjęcie uchwały w sprawie powołania komisji konkursowej w celu 

przeprowadzenia konkursu na stanowisko dyrektora Samodzielnego Publicznego 

Zakładu Opieki Zdrowotnej w Czersku (3:30 - 12:20) 

Przewodniczący oddał głos Burmistrzowi, który opowiedział o istocie projektu uchwały. 

Przewodniczący potwierdził, że otrzymał pisemne wskazanie Rady Społecznej SPZOZ 

w Czersku swojego przedstawiciela, tj. Krzysztofa Reszkę oraz pisemne wyrażenie zgody na 

udział w pracach komisji konkursowej lekarza – dra Anatola Griniewicza. Jako pierwszego 

zaproponował do składu komisji konkursowej Burmistrza Przemysława Bieska-Talewskiego 

i Wiceburmistrz Bogumiłę Ropińską. Następnie przewodniczący zapytał czy Burmistrz wyraża 

zgodę na udział w pracach komisji. Burmistrz wyraził zgodę. Co do Wiceburmistrz 

Przewodniczący poinformował, że posiada pisemne wyrażenie zgody na udział w pracach 



 

 

komisji. Następnie poprosił o zgłaszanie kolejnych kandydatur. Radny Maciej Bruski w imieniu 

klubu „Blisko waszych spraw” zgłosił Radną Lucynę Zawiszewską. Ta wyraziła zgodę na udział 

w pracach komisji. Wiceprzewodniczący Rady Piotr Kosobucki zaproponował w imieniu klubu 

„Dla naszej gminy” Radną Beatę Pyżewską. Ze względu na problemy z łącznością 

Przewodniczący nie usłyszał zgody Radnej. Radny Stanisław Pozorski w imieniu klubu 

„Czerska dla pokoleń” zgłosił kandydaturę Radnego Grzegorza Kobierowskiego Ten wyraził 

zgodę na udział w pracach komisji. Przewodniczący zapytał ponownie czy Radna Beata 

Pyżewska wyraża zgodę na udział w pracach komisji, niestety nie usłyszał odpowiedzi, zatem 

zaproponował w jej miejsce kandydaturę Przewodniczącego Piotra Kosobuckiego. Ten wyraził 

zgodę na udział w pracach komisji. Więcej propozycji nie zgłoszono. Na przewodniczącego 

komisji konkursowej Przewodniczący Rady Krzysztof Przytarski zgłosił Burmistrza 

Przemysława Bieska-Talewskiego i zapytał czy są inne kandydatury. Takich nie było. 

Zaproponował, by zrobić jedno głosowanie nad wszystkimi kandydaturami. Sprzeciwu co do 

takiego trybu głosowania nie było.  

Głosowanie 

Przewodniczący zarządził głosowanie projektu uchwały w sprawie powołania komisji 

konkursowej w celu przeprowadzenia konkursu na stanowisko dyrektora Samodzielnego 

Publicznego Zakładu Opieki Zdrowotnej w Czersku. 

 

Rodzaj głosowania: większość zwykła 

Jawność: jawne 

Wynik głosowania: przyjęto 

 

Rozkład głosów 

Za (16) Przeciw (0) Wtrzymał się (1) Brak udziału (2) 

Argasiński Jacek 

Bruski Maciej 

Czarnowska Wiesława 

Deja Maciej 

Fierek Barbara 

Kobierowski Grzegorz 

Kosobucki Piotr 

Kroplewska Lidia 

Łącka Zofia 

Pozorski Stanisław 

Pruski Jakub 

Przytarski Krzysztof 

Pyżewska Beata 

Reszka Ewa 

Reszka Krzysztof 

Zawiszewska Lucyna 

 

 Formella Łukasz 

 

Grzella Jacek 

Konefka Zenon  

 

Ad. 4 Sprawy bieżące, wolne wnioski i informacje (12:25 - 15:00) 

Przewodniczący zapytał czy są jakieś głosy w temacie. Radny Stanisław Pozorski zapytał 

o sprawę przebudowy drogi do Bukowej Góry i o powód rezygnacji Pani Dyrektor SPZOZ ze 

stanowiska. Burmistrz odpowiedział.  
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